



Dragi prieteni ai Comunității Doina, 🎉

Sperăm că ați petrecut un Paște fericit alături de prieteni și familie, și că v-ați bucurat de momente speciale împreună. Pe măsură ce ne apropiem de un alt weekend cu semnificație profundă, Ziua Mamei, dorim să transmitem un călduros „La mulți ani!” tuturor mamelor din comunitatea noastră. Haideți să facem din această zi una memorabilă pentru ele!

Iată evenimentele în desfășurare ale Comunității noastre:



10 mai 2024 – Românie, Plai de Dor



Vă așteptăm la o ediție informativă, având-o ca invitată pe Călina Tătaru. Puteți asculta emisiunea de radio la ora 8:30PM pe frecvența 104,6 FM sau online <https://www.planetaudio.org.nz/romanie-plai-de-dor>

Camelia Petruș, realizatoarea emisiunii de vineri, 10 mai, vă invită la o ediție informativă, având-o ca invitată pe Călina Tătaru, care va vorbi despre legea succesiunii după decesul unei persoane și drepturile chiriașilor în urma unui contract de închiriere a unei case. În completare, rubrica noastră 'O minte sănătoasă într-un corp sănătos' va aduce în discuție liniștea mentală și sfaturi pentru luarea rapidă a deciziilor, subiecte care vor completa perfect aspectele juridice abordate de Călina, oferindu-vă astfel o perspectivă holistică atât pentru sănătatea mentală cât și pentru cea juridică.



12 mai 2024 – Întâlnirea lunară la Povesti - Ziua mamei



Locația: Takapuna.Playcentre, 1/8 Auburn Street, Takapuna

Ora: 10:00 AM

[Mai multe detalii](#)

Vă invităm să vă alăturați nouă într-o zi specială dedicată mamelor! În onoarea lor, vom organiza un eveniment creativ și plin de bucurie pentru copii, unde aceștia vor avea ocazia să-și exprime dragostea și recunoștința față de mamele prin crearea de felicitări 3D unice.



19 mai 2024 - AGM-ul Asociației Doina



Locația: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Data: 19 mai 2024

Ora : 3:30 PM

Vă invităm să participați la Adunarea Generală Anuală a Asociației Doina, care va avea loc pe 19 mai. Prezența voastră este esențială pentru a ne asigura că toate vociile sunt auzite și că deciziile reflectă dorințele întregii noastre comunități! Recent, din sondajul nostru, am aflat că mulți dintre voi sunteți favorabili introducerii unei cotizații anuale de \$20 și susțineți ideea de a scădea vârsta minimă pentru membrii plătitori, menținând totodată vârsta de 18 ani pentru dreptul de vot. Acestea sunt schimbări importante, care arată cât de activi și implicați sunteți în viața comunității noastre. În cadrul AGM-ului, vom avea ocazia să discutăm aceste propuneri în detaliu și să decidem împreună pașii următori.

De asemenea, este un moment propice pentru a vă încuraja să luați în considerare o implicare mai activă în comitetul Asociației Doina. Căutăm membri entuziaști și dedicați care doresc să contribuie la organizarea și direcționarea activităților noastre. Prin implicarea voastră, putem asigura că Asociația Doina rămâne un loc vibrant și inspirațional pentru toți membrii săi.

Vă așteptăm cu drag să vă alăturați discuțiilor, să vă exprimați opiniile și să contribuiți la viitorul asociației noastre. Haideți să lucrăm împreună pentru a face din

Asociația Doina un exemplu de succes și de unitate în comunitatea noastră!

Cu speranța de a vă vedea în număr cât mai mare pe 19 mai,

Vă invităm să vizitați website-ul nostru unde veți găsi informații utile și mică publicitate. De asemenea, dacă vreți să promovați o afacere, un eveniment sau aveți ceva de vânzare, vă rugăm să ne trimiteți un email cu detaliile și vom face tot posibilul să publicăm pe website.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

[Unsubscribe](#)